

21020



**Отчет по МП  
вызвал много вопросов**

СТР. 3

**Вопль вопиющего...  
на дороге**

СТР. 2

**Американцы усыновляют  
маленьких сургутян**

СТР. 2

# Сургутская

№ 81 (1015) ТИРАЖ 21 100

Четверг, 20 февраля 2003 года

## К единому – отношение неоднозначное



Фото: Татьяна ВЕРЕЗНИЦКОГО

Сургут наряду с другими территориями ХМАО готовится к участию в федеральном эксперименте по введению единого государственного экзамена (ЕГЭ). Экзамен для одиннадцатиклассников будет засчитан как выпускной за курс школы и вступительный в учреждения среднего профессионального и высшего образования. Слышили ли сургутяне, что представляет собой ЕГЭ и как к нему относятся, поинтересовались мы у своих респондентов. Надо сразу заметить, что централизованное тестирование вызвало неоднозначную оценку у горожан.

**Людмила Мельничук, пеисионка:**

- Грубо отвѣтить. Я, наверное, против, чтобы все сдавали ЕГЭ. Дети ведь разные и по-разному учатся. Да и школы сейчас практически все с разными ука-

заниями. Я считаю, что ЕГЭ – это нечестно. У меня три сына, все учатся, занимаются спортом, мне помогают. Так что пусть решают сами. Захотят в вуз – пусть в учебе поднажмут, не захотят получать высшее образование – ну что ж, не всем же в кабинетах сидеть, надо кому-то и людям помочь. Главное, чтобы человек был хороший. Централизованное тестирование для детей, считаю, - это серьезный экзамен.

Окончание на 2-й стр.

**По сведениям Сургутского гидрометеобюро**  
20 февраля ночью и днем переменная облачность, днем снег, слабая метель. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью 25-27 градусов, днем -17-19 градусов.

**Давление** в течение суток будет слабо падать.

21-22 февраля ПО ОКРУГУ облачно, местами метель. Ветер за-падный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -23-28 градусов, днем -16-21 градус. 22 февраля темпера-тура ночью -26, 31 градус, днем -19-24 градуса.

Минимальная температура 20 февраля была зафиксирована в 1954 году (-43,7 °C), максимальная - в 1979 году (-2,3 °C).

**ЕВРОПА**  
Новые компьютеры ZS 100-300 на основе Intel Pentium IV Coloron - от 11.915 рублей; на основе Intel Pentium IV от 15.900 рублей.

Работаем без выходных дней.  
В кредиты с 11 до 18 часов (без обога-  
(3462) 31-81-18, 51-55-69  
628400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Островского, 14/2  
<http://europe.zssk.ru>

### Весенние отчеты депутатов

Решением городской Думы на март-апрель 2003 года запла-нировано проведение отчетов депутатов городской Думы третьего созыва перед изби-рателями.

Они пройдут в форме встреч с работниками предприятий и организаций города, молодежью и студентами, пенсионерами, представителями общественных организаций, населением соот-ветствующих избирательных ок-ругов. Кроме того, депутаты вы-ступят со своими отчетами в СМИ - в передачах ТК «Сургутин-формТВ», «Радио-Мост», на «Се-вервортадио», а также в той газете, которую вы сейчас читае-те, - «Сургутской трибуны».

Запланировано также прове-дение социологического опроса населения города по итогам ра-боты депутатов Думы за 2002 год.

Ирина Ленькина.

### Милиция ждет

#### звонков

Правоохранительные органы города решили возобновить подзабытую традицию прове-дения «Прямых телефонных линий». И первое общение с на-родом произойдет уже сегодня, 20 февраля, с 14.00 до 17.00.

По телефону 35-52-24 жало-бы и предложения сургутян будет выслушивать начальник отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних Галина Анатольевна Лобашевская. 25 февраля с 14.00 до 16.00 вопро-ры, касающиеся работы участко-вых, вы сможете задать замес-тилью начальника МОБ Виктору Сергеевичу Пивоварову.

Как сообщили в пресс-службе УВД, «Прямые телефонные линии» будут регулярными. Следующие состоятся с руководством ГИБДД и ПВС УВД г. Сургута и района.

Соб. инф.

### ВЧЕРА



В рамках программы «Зеленая улица» Сургутский художествен-ный музей продолжил принимать заявки на объявленный для будущих преподавателей (ныне студен-тов СурГПИ) конкурс на раз-работку музыкального урока для де-тей на основе выставки «Виде-вшие лицо Тарн». 10 марта - по-следний срок, так что поспешите!

### СЕГОДНЯ

На стене лицея № 2 по ул. Энергетиков, 51, в 12.00 будет установлена мемориальная доска погибшему в республике Чечня А.М. Легкому.

### ЗАВТРА



В Доме журналистов в ИКЦ «Старый Сургут» в 16.00 состоит-ся открытие выставки «Сургутгаз-пром» на рубеже веков», посвя-щенной 10-летию ОАО «Газпром» и 26-летию ООО «Сургутгазпром». Где будут представлены предме-ты, не вошедшие в экспозицию музея «Сургутгазпрома».

### ГУП РГ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

#### ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ по подписке и доставке.

Свободный график работы:  
Тел. 31-04-06.

Обр.: ул. Маяковского, 12а.

**СОГЛАШЕНИЕ** о сотрудничес-стве между ОАО «Газпром» и пра-вительством ХМАО в 2003 году подпишли А. Миллер и А. Фили-ппенко. Газпром окажет содействие правительству ХМАО в урегулирова-нии отношений, касающихся исполнения обязательств дочерних организаций Газпрома перед муниципальными образованими ок-руга. Газпром будет осуществлять реализацию нефтепродуктов, добытых компаний на территории региона, с учетом предложений правительства ХМАО.

**В ХАНТИ-МАНСИЙСКЕ** прошло расширенное совещание управляющих делами администраций муниципальных образований округа, руководителей отделов ЗАГС, а также городских и район-ных архивов. Основной задачей окружного управления делами губернатора остается эффективная работа по обеспечению деятельности губернатора и правитель-ства округа.

**НА 809 ЧЕЛОВЕК** выросло с начала года число зарегистрированных в ХМАО безработных и до-стигло 21 260 человек. Месячный прирост безработицы составил почти четыре процента. В связи с этим губернатор, председатель правительства А. Филиппенко под-писал распоряжение о мерах по стабилизации уровня безработи-цы и повышению занятости насе-ления.

**В СТОЛИЦЕ ХМАО** прошел дискуссионный клуб юристов на тему «Новый гражданский процес-суальный кодекс Российской Фе-дерации». В нем приняли участие юристы, работники прокуратуры округа, зам. прокурора ХМАО и другие. В рамках семинара обсуждались проблемы и новеллы но-вого гражданского процессуаль-ного кодекса.

По сообщениям  
региональных СМИ.

### В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

20 ФЕВРАЛЯ 2002-го в рамках «Думской линии» «СТ» опублико-вала интервью с председателем комитета по здравоохранению го-рода Н. Гвоздем. Потому что по-девяносто девять число встреч думцев с избирателями проходило имен-но в коллективах медучреждений. Цель Николай Герасимович ставил одну: пусты, мол, депутаты сами увидят, в каких условиях работает медицина. Ну и что изменилось? Достаточно сегодня заглянуть в поликлиники. Кому ж скота такие очереди выстаивать? Вот и пере-носится многие свирепый грим на ногах. Минуя статистику...

**«СТ-2003»-ЭТО:****1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

**«Горячая линия» слушает...**

- Беспокоит жильцы дома № 21 с улицы Студенческой. Несколько месяцев в расчете по ЖКУ у нас стоит практически одна и та же сумма оплаты за электроэнергию. Как узнать, снимают ли у нас показатели со счетчика или мы платим по среднему тарифу?

В абонентском отделе МП ДЭЗ ЦЖР подняли соответствующие документы и ответили нам, что ваш счетчик в исправном состоянии, показания контроллер снимает регулярно. Если вы сомневаетесь в правильности записей контроллера, можете позвонить в ДЭЗ по телефону 52-01-20, объяснить ситуацию, и вам сообщат, когда в ваш дом приходит контроллер. Вы сможете вместе с ним проверить показания вашего счетчика.

Два вопроса поступило из поселка Федоровского.

- В нашем дворе живет бездомная собака. Уже несколько раз я видела, как она бросается на людей, троих в моем присутствии покусала до крови. Посоветуйте, куда обратиться, чтобы ее изолировали?

Как пояснили нам в временной МУП ЖКХ ТЭО-2 поселка Федоровского, в этом случае необходимо подать заявку, по которой будут принять меры, имя заместителя директора по жилищному фонду З.А.Настенко.

- Я пенсионерка, субсидий не пользуюсь. Хотела бы установить водо- и теплосчетчики в квартиру. Счетчики приобрела сама, но мне сказали, что наши коммунальщики устанавливают только те приборы, которые люди закупают у них. Могли ли я установить те счетчики, которые приобрела?

Отвечает Петр Ленинов, заместитель директора МУП ЖКХ ТЭО-2:

- Мы не занимаемся продажей счетчиков. У нас заключен договор с фирмами, которые их продают и устанавливают. Если человек не устраивает стоимость счетчиков в этих фирмах, он может самостоятельно приобрести любые счетчики, которые есть в реестре ГОСТа. Далее пишется заявление на имя генерального директора нашего МУП на выдачу справки о технических условиях. После этого счетчики устанавливаются.

Окончание на 3-й стр.

# К единому – отношение неоднозначное

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Ученики 11 классов лицея №1:

- Будет сложно. Нам кажется, единственный госэкзамен пытаются ввести очень рано. Мы не успеем к нему подготовиться, и прежде всего морально. К такому экзамену детей надо начинать готовить с пятого класса. А нас только в 11-м классе поставили перед фактом ЕГЭ. Тем более что сертификаты будут котироваться только в некоторых вузах Сургута, а в других городах - уже нет. Неизвестно, например, почему только алгебра обязательна. Некоторые из нас собираются в гуманитарные университеты, а там, в принципе, математика не главное.

Зоя Ламкова, работник ИЧП:

- Мой сын учится только в четвертом классе, поэтому о ЕГЭ я еще не задумывалась. Хотя надо бы.

Татьяна Сидорова, системный администратор:

- Мне кажется, у кого из родителей есть деньги, даже если ребенок не гений, все равно найдут лазейку куданыбудь его пристроить. А если ребенок «с мозгами», а за ЕГЭ поставят «два» -

все, путь в вуз заказан. А в жизни бывает всякое. Элементарно, растерялся перед компьютером. И весь этот «единый» ляжет на плечи обычных людей отрицательными эмоциями.

Алексей Долгушкин, вран:

- ЕГЭ - это хорошее и нужное дело. Во-первых, для всех будет единая программа. А не твк, что в одной школе одно придумывают, в другой - иное. Если будет ЕГЭ, значит, должна быть и единная государственная подготовка школьников к этому экзамену. Большой плюс - старшеклассникам не придется два раза сдавать экзамены, ибо ЕГЭ приводится к вступительным. В 2004 году испытание централизованным тестированием ждет и моего ребенка.

Нина Макрушина, сотрудник военного комиссариата:

- Мое личное мнение: ЕГЭ имеет как свои плюсы, так и минусы. С одной стороны, ЕГЭ снимает лишнюю нагрузку с школьников: не надо два раза сдавать экзамены - в школе и вузе. С другой сто-

роны, дети будут сдавать экзамены не в родной школе, где даже стены помогают, а в незнакомом месте. Не каждый ребенок сможет адаптироваться. И потом, если они остались, перенервничали при сдаче экзамена в школе, эти ошибки можно было бы исправить при дальнейшем поступлении. При централизованном тестировании это исключено. Кроме того, кто учится хорошо, может не справиться с волнением и получить низкую оценку, а посредственность, наоборот, «заработать» высокую. Игра случая

Евгений Жаров, студент:

- Хорошо, что я уже на втором курсе. Честно говоря, не представляю, как бы я сам сдавал ЕГЭ. В школе как-то не всегда все получалось. Поступил на платной основе в Тюменский нефтегазовый университет. Сейчас перевели на бюджетную основу за отличную учебу. В общем, кроме сессий и госэкзаменов мне уже ничего не грозит.

Спрашивала Елена Бородулева.

**ВОПРОС - ОТВЕТ**

- Я временно живу на ул. Пушкина. Регистрации по данному адресу, так же, как и документов на квартиру, у меня нет. Но сейчас возникла острая необходимость в телефонной связи. Возможно ли как-то в моем случае установить это бывшего цивилизации?

За ответом мы обратились к заместителю гендиректора ОАО «Сургутел» Владимиру Рембезу:

- Мы работаем согласно «Правилам оказания услуг телефонной связи», где в п. 20 третьего параграфа указано, что заявление гражданина о заключении договора по оказанию услуг телефонной связи регистрируется, берется на учет и доводится при наличии нескольких составляющих. Это, в первую очередь, техническая возможность (конкретно по вашему адресу не скажу, но на ул. Пушкина наши сети проложены), телефонную связь можно провести на опреде-

ленное время, пока вы подготавливаете соответствующие документы на квартиру. В этом случае за установку вы не платите, но ежемесячная абонентская плата будет в несколько раз выше обычной. Кроме того, с вашего телефонного аппарата не будет выхода на междугороднюю и международную связь.

Правда, есть еще один вариант для особо экстренных случаев. Наша компания предоставляет услугу по временному установке телефона. Если опять же есть техническая возможность (конкретно по вашему адресу не скажу, но на ул. Пушкина наши сети проложены), телефонную связь можно провести на опреде-

ленное время, пока вы подготавливаете соответствующие документы на квартиру. В этом случае за установку вы не платите, но ежемесячная абонентская плата будет в несколько раз выше обычной. Кроме того, с вашего телефонного аппарата не будет выхода на междугороднюю и международную связь.

Чтобы получить более подробный ответ конкретно по вашему адресу, вам необходимо подойти в абонентский отдел ОАО «Сургутел».

Подготовила Наталья Быкова.

**НОВОСТИ**

## В гостях – ЗабРУ ФПС России. С ансамблем

С 20 по 24 февраля в ХМАО под згидой губернатора округа пройдут Дни Забайкальского регионального управления Федеральной пограничной службы России, приуроченные к Дню защитников Отечества.

В составе делегации артисты ансамбля песни и танца Забайкальского регионального управления Федеральной пограничной службы России, двое сургутян, проходящих службу на подшефной городу Сургуту пограничестве Усть-Букуун Акшинского пограничного отряда, заместитель командира этой части по воспитательной работе, офицеры управления. Возглавляет делегацию заместитель начальника ЗабРУ генерал-майор Олег Ставрович Есаулов.

22 февраля делегация ЗабРУ примет участие в торжествах, посвященных Дню защитников Отечества, в городе Сургуте и поселке Белый Яр. В этот же день в ДК «Магистраль» в 16 часов состоится концерт ансамбля песни и танца Забайкальского регионального управления Федеральной пограничной службы России. Вход на концерт свободный.

Пресс-центр администрации.

## Сургут – в лидерах, вернее – в аутсайдерах

С начала текущего года на территории ХМАО изошло 33 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых погиб один ребенок и 33 травмированы.

По дорожным происшествиям, где страдают дети, наш город лидирует. Если автобусарий с участием несовершеннолетних в начале прошлого года у нас произошло шесть, то за же время текущего - в два раза больше - 12. Сравнение с другими городами округа отнюдь не в нашу пользу. К примеру, в Нефтеюганске и Нижневартовске случилось нынче по четыре ДТП с детьми и по два - в 2002-м, в Пыть-Яхе - три с начала этого года и ни одного в прошлом. В Когалыме - три и одно в 2002 году.

В связи с этой остройшей ситуацией ГИБДД объявляет профилактическую операцию «Внимание: дети!». В тех местах, где случаи аварийности повторяются очень часто и где самые многочисленные пешеходы - дети, будут выставляться наряды ДПС. Кроме того, в рамках акции решено проводить совместно с ВОА и РОСТО комплексы профилактических мероприятий среди водителей. Намечено также по этой тематике провести в каждой школе родительские собрания. Лекции, беседы с водительскими составами на автопредприятиях - тоже составная и обязательная часть программы акции «Внимание: дети!».

Инспекция безопасности дорожного движения просит всех принять заинтересованное участие в мероприятиях, не оставаться равнодушными там, где видят ребенка, явно рискующего стать жертвой ДТП. И непременно запоминать номера машин, которые на ваших глазах нарушают ПДД. Ведь дети на дороге - это забота не только дорожной инспекции, но каждого из нас. Достаточно просто представить себя на месте родителя или близкого человека этого ребенка. Что вы будете переживать, когда слутия непоправимое? Кого-то можно было бы избежать.

Анжелика Шевченко, ст. инспектор ГИБДД.

## Из северян – в американцы

Семеро маленьких сургутян в течение прошлого года уехали на постоянное место жительства в Америку.

Все очень просто - в родной стране не нашлось желающих стать им мамами и папами, зато таковые отыскались в США.

Впрочем, в 2002-м году и в Сургуте усыновление малышей шло «полным ходом»: 39 усыновлений! Двусторонних! То есть когда сирота обретает новую семью: и маму, и папу. В одностороннем порядке - когда к имеющейся

маме прибывает новый папа (или к папе - мама) - усыновлен 61 ребенок. Отказов от усыновления в минувшем году не зафиксировано. А вот опекунов лишились 33 маленьких человечка. Во всех случаях опекуны пришли к выводу, что с подростками детьми им справляться сложно, и облегчили себе жизнь.

Мария Лебедева.

**Потолки реечные** от 369 руб/м<sup>2</sup>  
Светильники точечные от 45 руб.

Tel: 37-90-90, 37-92-92.

## С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Ирина Ленькина

Интерес к использованию муниципального имущества депутаты городской Думы проявляли давно. Время от времени они возвращаются к рассмотрению эффективности использования имущества на заседании Думы. О работе муниципальных предприятий города за 9 месяцев 2002 года на заседании городской Думы 18 февраля докладывала Надежда Трофименко, заместитель директора департамента имущественных и земельных отношений.

Из ее доклада следовало, что функциями управления МП в структуре администрации города Сургута наделены два департамента - имущественных и земельных отношений и департамент ЖКХ. С 1992 по 1995 годы количество МП в Сургуте доходило до 150. Сегодня их кратно меньше.

- Настоящий период можно назвать периодом усиления роли собственника в регулировании деятельности МП, периодом повышенных требований к эффективности управления предприятием, - отметила, а частности, Трофименко. Усиление роли муниципального образования в регулировании работы МП связано с выходом в ноябре 2002 года Федерального закона «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях». До вступления в силу названного закона работа МП регулировалась только статьями Гражданского кодекса, носящими общий характер. Вследствие чего муниципалитет, по сути, не мог влиять на распоряжение имуществом предприятия. Новый закон в статье 18 ограничил пределы самостоятельности МП в распоряжении имуществом и одновременно повысил роль собственника.

Честно говоря, в это утверждение верится с трудом. Несмотря на то, что до ноября 2002 года муниципалитет по закону не мог влиять на хозяйственную деятельность МП, укомплектование имуществом были рычаги воздействия. Достаточно сказать, что с каждым руководителем МП подписывался контракт, комитет по управлению имуществом согласовывал (или нет) проведение ремонтных работ, приобретение оборудования и так далее, влияя на ценовую политику.

**ЗАМДЕРЖИКА** департамента имущественных и земельных отношений представила депутатам укрупненный перечень сводных показателей, характеризующих степень эффективности работы муниципальных унитарных предприятий. По состоянию на первое октября 2002 года в Сургуте действуют 56 МП, 42 из них учреждены департаментом имущественных отношений, 14 - департаментом ЖКХ. Среднемесяч-

результатом года. Некоторые из десяти убыточных МП, по нашим данным, по результатам года будут иметь прибыль. Четыре предприятия останутся убыточными. Выводы о целесообразности сохранения в муниципальной собственности убыточных предприятий, предложения о способах оздоровления

ческая машина... Вторая декада февраля, а мы изучаем «итоги за 9 месяцев». Воистину, кто понял жизнь, тот не горопит! Но ведь меры по финансовому оздоровлению предприятия, улучшению использования их имущества могли бы вызвать больший эффект, будучи принятыми ВОВРЕМЯ

названо. «Оптимального» - это сколько? - И.Л.) количества рентабельно работающих предприятий. Такой подход позволит с помощью законных рычагов оказывать влияние на регулирование отдельных видов услуг, цены и качество.

**МУНИЦИПАЛЬНЫЕ** предприятия Сургута, по утверждению заместителя директора департамента имущественных и земельных отношений, курируются отраслевыми департаментами и комитетами, но мониторинг за эффективностью их работы, финансовым состоянием, своевременностью принятия решений о приватизации, ликвидации, организации мероприятий по финансовому оздоровлению осуществляется только департаментом имущественных и земельных отношений и департаментом ЖКХ.

Что радует, основное число МП сработало за 9 месяцев 2002 года все-таки прибыльно. Прибыль составила 160 млн рублей. Правда, когда депутаты попытались разобраться, какая часть прибыли заработана за счет услуг, предоставленных по заказу самой городской администрации, этого сделать не удалось. Такой аналитики в департаменте экономической политики, увы, не оказалось.

Как было заявлено на заседании городской Думы, количество муниципальных предприятий в Сургуте будет год от года снижаться. Если в 2000 году было 76 предприятий, то по итогам 9 месяцев 2002 года их уже 56.

**МЭР** Сургута Александр Сидоров попросил своих подчиненных разобраться, какова структура работ тех муниципальных предприятий, что финансируются из бюджета (например, МП «СПОПАТ»), насколько это обоснованно и необходимо. Большинство муниципальных предприятий создавались для выполнения той или иной социальной задачи, выполнения тех услуг, которые не были представлены на рынке города. Сегодня ситуация изменилась, значит, муниципалитет должен адекватно реагировать, отметил мэр, поэтому ориентироваться надо на приватизацию и акционирование не только убыточных МП. надо продавать его или акционировать, пока оно «на ногах», а не в предбанкротном состоянии... Такой анализ должен быть подготовлен к апрелю 2003 года. Будем надеяться, что к этому сроку будут готовы и показатели работы МП за 2002 год.

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Звонят родители детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях города во вторую смену. Сейчас то и дело объявляют «активовки», от которых мы порядком устали. Дело в том, что наши педагоги утверждают, что занятия в школе в актированный день учителя вести не должны, и поэтому, мол, детям в такой день делать в школе нечего. Если, дескать, придут, их отправят обратно. Может, пересмотрят наконец положение с «активовками»?

На ваш вопрос отвечает Лилия Соловей, глашатай специалист отдела общего образования департамента образования и науки администрации города Сургута:

- Если ребенок в актированный день пришел в школу и его отправляют домой, отказываясь проводить занятия, родители должны сообщить об этом в наш департамент, так как это идет вразрез с требованиями, предъявляемыми общеобразовательным учреждениям. Даже в такой день учителя работают, получают зарплату. И если ребенка отправляют домой, то это должно быть обязательно согласовано с родителями.

- Куда можно обратиться обманутому вкладчику «Русского дома «Селенга»?

Можете позвонить в отдел по землеустройству правоприменикам по тел. 77-54-65.

- Из поселка Барсово вас беспокоят. У нас с января значительно уменьшились тарифы за ЖКУ. Выходит, мы неправомерно платили больше в прошлые месяцы? Стишь ли нам долги по квартплате?

Виталий Волкогон, начальник ЖЭУ №3, пояснил нам:

- В связи с тем, что с реформой ЖКХ упразднены многие организации, штаты и так далее, мы перешли на пользование газом вместо нефти. В результате нам удалось снизить тарифы. Но это не говорит о том, что ваши долги будут списаны, ведь вы пользовались коммунальными услугами и, получив их, не оплатили вовремя по существовавшим ранее тарифам. Эти тарифы включали в себя стоимость содержания ЖКХ на тот момент. Так что никаких оснований для списания ваших долгов нет.

На «ГЛ» дежурила Любовь Гризлюк. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

# Убыточных МП быть не должно



ная заработка пла-  
та у работников муни-  
ципальных пред-  
приятий составляет  
от 9,5 тысячи рублей  
(в МП, учрежденных  
департаментом иму-  
щественных отноше-  
ний) до 11 800 рублей  
(МП, учрежден-  
ных департаментом  
ЖКХ).

Приводились и  
другие цифры. Бал-  
ансовая стоимость  
основных фондов -  
4 млрд. 531 млн. руб-  
лей, остаточная сто-  
имость - 3 млрд. 301  
млн рублей. Степень  
износа оценивается в 27  
процентов. Среднемесяч-  
ная выработка на одного  
работающего составляет 33  
тысячи рублей, рост по  
сравнению с аналогичным  
периодом прошлого года -  
106,2 процента.

Количество убыточных  
муниципальных предприятий  
за 9 месяцев - 10. Од-  
нако Надежда Трофименко  
подчеркнула, что финансовые  
результаты за 9 месяцев  
работы можно назвать  
промежуточными, ибо «они  
не отражают действитель-  
ного положения дел, кото-  
рое будет оцениваться по

некоторых из них, а также  
предложения о приватиза-  
ции Н.Е. Трофименко по-  
обещала представить только  
в апреле (?!), когда буд-  
ут подведены окончатель-  
ные итоги работы.

**НЕ ТОЛЬКО** я удиви-  
лась, как много нужно време-  
ни для того, чтобы оце-  
нить итоги работы муници-  
пальных предприятий. Де-  
путаты городской Думы тоже. «А что ж так поздно?» - спросили они у Надежды Евгеньевны. В ответ  
Трофименко объяснила это  
особенностями сдачи бух-  
галтерского баланса. Ох и  
неповоротлива бюрократи-

- Система управления объектами муниципальной собственности ориентирована на решение проблем комплексного развития тер-  
ритории города, на гаран-  
тию удовлетворения соци-  
ально-экономических по-  
требностей населения, со-  
хранение и создание рабо-  
чих мест, - отметила в сво-  
ем докладе Н.Е. Трофименко.  
- Приоритетными на-  
правлениями можно на-  
звать сохранение сложив-  
шейся инфраструктуры го-  
рода путем сохранения в  
муниципальной собствен-  
ности оптимального (за-  
метьте, точно число так и не

К сведению предприятий и организаций всех форм собственности. Сургут и Сургутского района

На основании распоряжения Президента Елань-Мансийского этнического округа от 31 октября 2002 г. № 124-р и распоряжения Окружного фонда обязательного медицинского страхования от 22 ноября 2002 г. № 24

с 1 января 2003 г.

Функции страховщика по обязательному медицинскому страхованию на территории г. Сургута в Сургутском районе осуществляют Сургутский филиал Окружного фонда обязательного медицинского страхования (ОФОМС).

Страховые медицинские полисы, выданные страховыми медицинскими организациями «Югория-Мед» и «Газпроммедстрах» на 2003 год, действительны

до 1 сентября 2003 года.

Полисы сроком действия

до 31 декабря 2002 года

действительны

до 1 марта 2003 года.

Для выдачи, обмена и продления страховых медицинских полисов обращаться

по адресу: г. Сургут, ул. Декабристов, 6.

РЕЖИМ РАБОТЫ:

Понедельник-пятница..... с 8.00 до 17.00

Обеденный перерыв... с 12.00 до 13.00

Выходные дни ..... суббота, воскресенье

Телефоны для справок:

35-45-54, 35-46-64, 32-16-09.

Адреса приема: Сургутское отделение ОФОМС

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

мануальной терапии профессора Бобыря А.И.

Сколиоз, остеохондроз, радикулит, онемение рук и ног, нарушение осанки, головные боли, артроз

**ИЗЛЕЧИМЫ!**

С 25 февраля текущего года нашим специалистом проводить индивидуальные личебные сеансы.

Предварительная запись на лечение по тел.

35-55-67  
(ежедневно).

Приемный график: с 08.00 до 18.00

ДОЛЕЧЕНИЯ ПОСЛЕЛЕЧЕНИЯ

Приемный график: с 08.00 до 18.00

Приемный график: с 08.00 до 18.00